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VERBALE DELLA SEDUTA CONSILIARE  DELL’ 8  SETTEMBRE 2023 

 

L'anno 2023, il giorno 8  del mese di settembre  alle ore 15:00,  il Consiglio dell' 

Ordine degli Avvocati riunito presso la propria sede, con la presenza dei Sigg.ri 

Consiglieri Avvocati: Fabio Benigni (Presidente), Roberto Fabiano 

(Vicepresidente), Francesco Castellano (Consigliere Segretario), Carlo Frasca 

(Consigliere Tesoriere), Antonio Famiglietti, Rosa Barletta, Fioravante 

Annunziata, Antonio Picciocchi, Raffaele Tecce, Elvira Festa, Rossella Verderosa, 

Gerardo Di Martino, Maria Rita Martucci, Pasquale Acone, Francesco Saverio 

Iandoli, Amato Rizzo.                                    

  

***** 

 

Verificata la regolarità della convocazione e constatata la presenza dei Consiglieri 

in numero legale si procede all’esame degli argomenti posti all’ordine del giorno.  

Sul punto 1) dell’ordine del giorno  [ “Segnalazioni Avv.  – omissis -“ ] relaziona l’Avv. 

Fioravante Annunziata il quale rappresenta che sono pervenute ulteriori segnalazioni 

da parte dell’avv. – omissis - in ordine alla “ disfunzione in materia di gratuito 

patrocinio penale “, sia con riguardo alla procedura di ammissione che a quella di 

liquidazione. 

L’avv. Annunziata rappresenta al Consiglio le ragioni poste dal predetto Collega a 

sostegno delle richiamate segnalazioni. 

Il Consiglio, considerate la possibilità e la necessità di un proprio intervento 

istituzionale per ciò che concerne la lamentata lungaggine della procedura di 

liquidazione, delega l’avv. Annunziata, nella qualità di referente della competente 

commissione, a procedere all’acquisizione dei dati statistici che consentano la 
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verifica delle tempistiche di liquidazione e le eventuali relative differenze tra i vari 

magistrati in servizio presso la sezione penale del Tribunale di Avellino . 

Sul punto 2) dell’ordine del giorno  [ “ Informativa in merito alla riunione 

distrettuale finalizzata all’attribuzione dei componenti delle Commissioni per 

l’Esame di Avvocato “ ] il Presidente avv. Fabio Benigni informa il Consiglio circa 

l’esito della riunione tenutasi il 4 settembre 2023 presso la sede del Consiglio 

dell’Ordine degli Avvocati di Napoli. Il Consiglio ne prende atto.  

Sul punto 4) dell’ordine del giorno  [ “ Posizione Avv. - omissis– aggiornamento e 

determinazioni “ ], relaziona il Consigliere Segretario Avv. Francesco Castellano 

il quale rappresenta  che l’avv. - omissis -ha inoltrato, in data odierna, una 

comunicazione della quale viene data integrale lettura. 

A questo punto il Consiglio, valutatane l’opportunità, delibera, prima di avviare il 

procedimento di cancellazione ai sensi degli art. 17 della Legge Professionale,  di 

inoltrare  all’Asl di Avellino una nota finalizzata a richiedere chiarimenti in merito 

alla posizione dell’iscritta.   

Sui punti  5), 6) e 7) dell’ordine del giorno [ “iscrizioni, cancellazioni, sospensioni 

e gratuiti patrocini, pareri,”], il Consiglio delibera di approvare le iscrizioni, le 

cancellazioni, le sospensioni,  i gratuiti patrocini e i pareri. 

Sul punto 8)   [ Approvazione bilancio preventivo e consuntivo Fondazione Benigni 

– richiesta Regione Campania ]; il Consiglio, all’unanimità dei presenti, approva 

il bilancio preventivo e consuntivo della Fondazione Benigni. 

Sul punto 9) dell’ordine del giorno [ “accreditamento eventi ] : Il Consiglio 

delibera di riconoscere: a)  il patrocinio nonché n. 6 (sei) crediti formativi al Corso 

Organizzato dalla Camera degli Avvocati Tributaristi di Avellino dal titolo “ La 

giustizia tributaria ad un anno dalla riforma: riflessioni critiche ed esperienze a 

confronto “; b) n. 4 (quattro) crediti formativi al Seminario Permanente di Studi 

Internazionali dal titolo “ Il futuro prossimo venturo fra innovazione tecnologica e 
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innovazione finanziaria“. 

Tra le varie ed eventuali: 

 L’avv. Pasquale Acone rappresenta al Consiglio l’esigenza di acquisire i 

dati relativi alle percentuali di accoglimento dei reclami in sede cautelare 

civile. Il Consiglio, valutate le ragioni esposte dal Consigliere Acone, 

delega quest’ultimo ad acquisire, presso i competenti uffici, la predette 

informazioni. 

Alle ore 17:00  l’adunanza è terminata. 

                                      

     Il Consigliere Segretario                                                             Il Presidente   

   Avv. Francesco Castellano                                                     Avv. Fabio Benigni 


